
Bienvenue à la balade de Wattwiller
Durée: environ 1h-1h20 min

1.Le point de départ se situe rue de la Cantine 
au parking de la croix.

Vous débuterez la promenade en remontant la rue.
Soyez prudents les trottoirs ne sont pas larges.



2. Vous passez devant le restaurant
Flamma Stuwa, arrêtez-vous un instant

pour observer la façade.
Que voyez-vous près des cigognes 

et des oies qui peut se manger?

3. Continuez votre chemin jusqu’au
croisement où vous prendrez à droite 

vers le chemin de la Forêt.



4. Un peu plus loin vous apercevrez un
animal sculpté, que mange-t-il d’habitude ?

de la glace au chocolat
des carottes
une pizza

Réponse :

5. Poursuivez votre chemin.



6. Prenez le temps de vous arrêter sur cette
place afin de dénicher quelques amis de

Mikala.

Près des roches il y a :
Turlupin qui ressemble à un Schtroumpf avec son bonnet bleu
Flocon avec son bonnet de ski
Chiffon avec son bonnet rouge comme Chaperon
Pirate qui ressemble à Barbe Noire

Recachez-les au même endroit les lutins pour les suivants.



7.Poursuivez la promenade en prenant le
chemin qui longe le grillage et 

enfoncez-vous dans la forêt.

8.Vous prendrez à gauche en arrivant au croisement. 



9. En arrivant à cette place, vous
trouverez un jeu de memory,
placez les cartes face cachée, 

et retournez-en 2 
pour retrouver les paires.

Parmi les cartes de memory,
 quelle image est visible 

aussi sur cette place?

10.Vous pouvez découvrir un ancien bunker où a vécu un autre
habitant de la forêt qui s’appelait Hatti, juste à côté de la place.



11. Poursuivez la promenade en laissant la place derrière vous 
et empruntez le chemin vers la barrière, 

passé celle-ci prenez le chemin vers la gauche. 



12.Vous passez devant cet arbre et le symbole
triangle bleu vous indique que vous êtes sur la

bonne voie du retour.

13.Vous continuez en passant
devant ce portail et vous vous

engagez à nouveau 
dans la rue de la Cantine.



14.Votre promenade se finit devant
cette maison, à proximité des 2

nains, Paillette et Zigzag sont cachés.
L’un des deux a un chapeau de la

même forme que les nains 
de qui s’agit-il ?

Solution : Paillette

15. Vous redescendez la rue de la
Cantine pour retourner au parking 

de la Croix.

A bientôt pour d’autres
aventures!


